

До Председателя на КАБ арх. Борислав Игнатов

Копие УС на КАБ

КАМАРА НА АРХИТЕКТИТЕ В БЪЛГАРИЯ  
София 1000, ул. "Цар Асен" 1, тел. 02 980 93 24

Вх. № ВК 019/03.02.2017

Г-н Председател,

Моля Ви, настоятелно, да подложите на неприсъствено гласуване предложението, което направих на 31.01.2017г. Това предложение за гласуване бе подкрепено и от други колеги и би следвало да бъде уважено, в противен случай ще се възприеме като цензура от Ваша страна и опит да провалите и лишите от възможност УС на КАБ да излезе своевременно със свое определено становище по въпроса, в изпълнение задълженията по чл.5 т.6 от ЗКАИИП – т.е. да изготвим и представим становище по приетия на II-ро четене ЗИД на ЗУТ, което своевременно да връчим на Президента, тъй като няма действащо Народно събрание, до което да го адресираме. При бездействие от Ваша страна ще Ви бъде потърсена и лична отговорност на предстоящото Общо събрание на Камарата, във връзка с неизпълнението на решенията на Общото събрание на КАБ, което е дисциплинарно нарушение, съгл. чл.41а от Устава . Обръщам Ви внимание, че е недопустимо да бъде публикувано в бюлетина на КАБ официално становище по законопроект, което не е гласувано и прието от УС на КАБ. Подобно действие може да бъде определено като превишаване правомощия, налагане на авторитарен стил на управление, манипулация и дори дезинформация, тъй като окончателния текст все още не е публикуван.

Напомням Ви също, да се придържате към изпълнение на Вашата заповед за ограничаване на разходите на КАБ до Общото събрание, тъй като разходи за клипове и лектори-професионалисти, които да разясняват промените на ЗУТ (които дори не са публикувани в окончателен вариант) не спадат към така наречените „текущи разходи“ и такива не са разглеждани и приемани от УС на КАБ. Освен това, Вие подценявате Нашата Камара, тъй като в нея има достатъчно много интелигентни и повече от добри професионалисти, за които е необходимо само да получат приетите текстове, за да могат да ги прилагат и разясняват на останалите.

Недопустимо е да интерпретирате по собствен начин моите аргументи и мотиви, което сте направили с писмо изх.№ВК-015/01.02.2017г. Обръщам Ви внимание, че нямате право да използвате информационните средства на КАБ за споделяне и изказване на лични Ваши мнения, които да представяте за официално становище на КАБ. Подобно квалифициране на членове на УС на КАБ, като „недоброжелателни“, „нагли“ и т.н., ако отговаря на истината е основание за предприемане на мерки за наказания и отстраняване

от УС и може да стане единствено и само след решение на УС на КАБ по проблема. При липса на подкрепящо тезата Ви становище, очаквам персонално да се извините на страниците на бюлетина на всеки един от засегнатите колеги, тъй като официално сте уронили престижа им. Това е опит да бъде игнорирано мнението на инакомислещите от Вас.

Най-отговорно заявявам, че по никакъв начин не става въпрос за „заличаване резултата от направеното“ и „предлагане на КАБ да се откаже от постигнатото“, а да настояваме за вето на Президента на ЗИД на ЗУТ и да поискаме всички предложения за промени в ЗУТ приети от УС на КАБ, които са в резултат на решенията на Общото събрание на КАБ, да бъдат разгледани и приети от новото Народно събрание. Напомням, че в момента са приети 2 от 52 наши предложения. Знаете, че в заседание на РГ към МРРБ, ни бе обещан паралелен вариант на ЗУТ, който да бъде съобразен с текстовете, предложени от КАБ, но това не бе направено и не бе подложено на дискусия. Като допълнителен довод, Ви обръщам внимание, че при гласуването на новите текстове на ЗИД на ЗУТ на второ четене, са присъствали минимума от народните представители (около 1/3). Президента вече наложи вето на Закона за концесиите, който бе приет на същото заседание на 25.01.2017г. (по искане на синдикатите), което е показателно за шансовете ни за успех.

Общото събрание ни постави задачи и ние сме длъжни с всички сили и законни средства да се постараме да ги изпълним в името на нашата кауза и обща цел за максимална защита на интересите на Архитектурната колегия, която ни е гласувала доверие, както и за привеждането на нашето законодателство към европейското. Длъжни сме до край да отстояваме интересите си и да излезем по най-добрия начин, с достойнство от ситуацията, в която сме поставени.

Надявам се на Вашата спешна реакция, по направената от мен молба, тъй като касае не мои лични, а важни за КАБ проблеми.

Член на УС на КАБ : арх. Банко Банов

